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005 TECH SPEC

Driver size:

Frequency response:

Max input power:
Sensitivity:

Impedance:

Microphone frequency response:
Microphone sensitivity:
Microphone pickup pattern:
Microphone type:

Cable length:

Weight:




001 HVAD ER DER | £SKEN

JBL QUANTUM100M2 HOVEDTELEFONER

AFTAGELIG MIKROFON

BESKYTTENDE SKUM TIL BOOM-MIKROFON

LYNGUIDE | GARANTIBEVIS | ADVARSELSKORT

002 OVERSIGT

O1LYDSTYRKEKONTROL

02 MIKROFON TIL/FRA

03 2.5MM JACK-STIK TIL BOOM-MIKROFON

04 FOLDBARE, FLADE BREKOPPER

003 OPSETNI

PG | XBOX™ ONE / ONE S / ONE X / SERIES S / SERIES X |
PLAYSTATION™ PS4 / PS5 | NINTENDO SWITCH / NINTENDO
SWITCHLITE | MOBIL | MAC | VR

001 VERPACKUNGSINHALT

JBL QUANTUM100M2 HEADSET

ABNEHMBARES MIKROFON
WINDSCHUTZ-SCHAUMAUFSATZ FUR BUGELMIKROFON
KURZANLEITUNG | GARANTIEKARTE | WARNKARTE

002 UBERSICHT

O1LAUTSTARKEREGELUNG

02 MIKROFON STUMM / STUMMSCHALTUNG AUFHEBEN
03 2,5-MM-KLINKE FUR BUGELMIKROFON

04 FLACHFALTBARE HORMUSCHEL

003 EINRICHTUNG

PG | XBOX™ ONE / ONE S / ONE X / SERIES S / SERIES X |
PLAYSTATION™ PS4 / PS5 | NINTENDO SWITCH / NINTENDO
SWITCH LITE | MOBILE | MAC | VR

004 MIKROFON 004 MIKROFON
005 TEKNISKE SPECIFIKATIONER 005 TECHN. DATEN
40 mm dynamiske enheder 4

Frekvensomrade: 20Hz- 20 khz Frequenzbereich: 20Hz - 20kHz
Maksimal indgangseffekt: 20 mW Max. Eingangsleistung: 20mW
Folsomhed: 96dB@1kHz/1mW Empfindlichkeit: 96 dB bei 1kHz/1mW
mpedans: L 20m Impedanz: 320hm
m":z‘;:‘;"r;:“sgf:“xz‘“m“de ‘33 nHBzv sz N Mikrofonfrequenzbereich: 100 Hz 10 KHz

: R Mikrofonempfindiichkeit: ~ -42 dBY bei 1 kHz / Pa
Mikrofonens e
Mikrofontype: Aftagelig boom Mikrofontyp: Abnehmbares Biigelmikro
Kabellzngde: 12m Kabelldnge: 12m
Vgt 20q Gewicht: 209

001 TIEINAIZTH ZYIKEYAZIA

AKOYZTIKA JBL QUANTUM100M2

AQAIPOYMENO MIKPOOONO

MPOZTATEYTIKOZ AOPOX IATO BPAXIONATOY
MIKPOOQNOY

QSG | KAPTA EFTYHEHS. | KAPTA POEIAOMOIHIHE
002 ENIZKOMHEH

01 EAETXOX ENTAZHE HXOY

02 ANOMONQIH/KATAPTHEH ANOMONQIHE MIKPOOONOY
03 YNOAOXH 2,5MM T1ATO BPAXIONA MIKPOOQNOY
O4EMNEAA ANAAINAQYMENA MAZIAAPAKIA AKOYZTIKON
003 PYOMIZI

PG | XBOX™ ONE / ONE S / ONE X / SERIES S / SERIES X |
PLAYSTATION™ PS4 / PS5 | NINTENDO SWITCH / NINTENDO
SWITCH LITE | MOBILE | MAC | VR

004 MIKPOOANO

005 TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

MéyeBog oBnyos: 40 mm Suvayikoi 0Bnyol
ZTuyvotnTa anokpiong: 20Hz- 20 kHz

Méyom oyiceodor: 20 mW

Evawbnoia: 96dB @ 1kHz/1mW
Avtiotaon: 320hm

Sugvoa anékpiong

WKpog@vOU: 100 Hz- 10 KHz

Evatonoia pikpogavou:  -42dBV @ 1 kHz/Pa
Tonog eyypagiic pikpoguvou:  KateuBuvtpiog

001 CONTENIDO DE LA CAJA

AURICULARES JBL QUANTUM100M2

MICROFONO DESMONTABLE

ESPUMA PARAVIENTOS PARA EL MICROFONO DE VARILLA
GUIA DE INICIO RAPIDO | TARJETA DE GARANTIA | TARJETA
DE ADVERTENCIAS

002 DESCRIPCION GENERAL

01CONTROL DEL VOLUMEN )

02 SILENCIAR/REACTIVAR EL MICROFONO

03 JACK DE 2,5 MM PARA MICROFONO DE VARILLA

04 COPA AURICULAR PLEGABLE EN PLAND

003 CONFIGURACIGN

PG | XBOX™ ONE / ONE S / ONE X / SERIES S / SERIES X |
PLAYSTATION™ PS4 / PS5 | NINTENDO SWITCH / NINTENDO
SWITCH LITE | MOVIL | MAC | VR

004 MICROFOND

005 ESPECIFICACIONES TECNICAS

Tamaiio de la unidad: Unidades dindmicas de 40mm

Intervalo de frecuencias: 20 Hz — 20 kHz
Potenciamdxima de entrada: 20 mW
Sensibilidad: 96dBa1kHz/1mW
Impedancia: 320hm

Respuesta del micréfono en

frecuendias: 100 Hz - 10 kHz

Sensibilidad del micréfono: 42 dBV a 1kHz/Pa

Patrén de captacion del

Témog pikpogvo: Bpayiovag
Mijkog kahwbiou: 12m
Bpoc: 209

‘micréfono: Direccional

Tipo d o Varilla desmontable
Longitud del cable: 12m

Peso: 209



001 PAKKAUKSEN SISALTO

JBL QUANTUM100M2 -KUULOKEMIKROFONI

IRROTETTAVA MIKROFON

TUULISUOJA PUOMIMIKROFONILLE

SG | TAKUUKORTTI | VAROITUSKORTTI

002 YLEISKATSAUS

01AANENVOIMAKKUUDEN SAADIN

02 MIKROFONIN MYKISTYS/MYKISTYKSEN POISTO

0325 MM LITIN PUOMIMIKROFONILLE

04 LITTEAKSI TAITTUVA KUULOKEKUPPI

003 ASETUKSET

PG | XBOX™ ONE / ONE S / ONE X / SERIES S / SERIES X |
PLAYSTATION™ PS4 / PS5 | NINTENDO SWITCH / NINTENDO
SWITCH LITE | MOBILE | MAC | VR

004 MIKROFONI

005 TEKNISET TIEDOT

Kuuloke-elementin koko: 40 mm dy; elementit
Taajuusvaste: 20Hz- 20 kHz

Maks. tehonkesto: 20mwW

Herkkyys: 9dB@1 kHz/1mW
Impedanssi: 320hmia
Mikrofonin taajuusvaste: 100 Hz - 10 KHz
Mikrofonin herkkyys: 4248V @1 kHz/Pa
Mikrofonin suuntakuvio: Suuntaava
Mikrofonityyppi: Inotettava puomi
Johdon pituus: 12m

Paino: 209

001 CONTENU DE LA BOITE

CASQUE QUANTUM100M?2 JBL

MICRO AMOVIBLE

BONNETTE ANTI-VENT POUR LE MICROPHONE SUR PERCHE
GDR | CARTE DE GARANTIE | CARTE DES AVERTISSEMENTS
002 PRESENTATION

01COMMANDE DU VOLUME

02 COUPURE / REACTIVATION DU MICROPHONE

03 PRISE JACK 2.5 MM POUR MICROPHONE SUR PERCHE

04 ECOUTEUR A PLIAGE A PLAT

003 CONFIGURATION

PG | XBOX™ ONE / ONE S / ONE X / SERIES S / SERIES X |
PLAYSTATION™ PS4 / PS5 | NINTENDO SWITCH / NINTENDO
SWITCH LITE | MOBILE | MAC | VR

004 MICROPHONE

005 SPEC. TECHNIQUES

Taille de haut-parleur : Haut-parleurs dynamiques
de 40 mm

Réponse en fréquence : 20 Hz- 20 kHz

Puissance d'entrée max. : 20mwW

Sensibilité : 96.dBa1kHz/1mW

Impédance : 32 0hms.

Réponse en fréquence

dumicro: 100 Hz- 10 KHz

Sensibilité du microphone::  -42 dBV @1 kHz / Pa

Configuration dumicrophane:: Directionnel

Type de microphone: Amovible sur perche

Longueur du cable : 12m

Poids: 209

001A DOBOZ TARTALMA

JBL QUANTUM100M2 FEJHALLGATO

KIVEHETO MIKROFON

SZELVEDO SZIVACS GEMES MIKROFONHOZ )
086 | JOTALLASI JEGY | FIGYELMEZTETESEKET TARTALMAZO
KARTYA

002 ATTEKINTES

01HANGERD SZABALYZ0

02 MIKROFON NEM'ITAS/HMNGUS\'TMS

032,5MM DUGO GEMES MIKROFONHOZ

04 0SSZEHAJTHATO FULHALLGATO

003 BEALLITAS

PG | XBOX™ ONE / ONE S / ONE X / SERIES S / SERIES X |
PLAYSTATION™ PS4 / PS5 | NINTENDO SWITCH / NINTENDO
SWITCH LITE | MOBILE | MAC | VR

004 MIKROFON

005 MUSZAKI PARAMETEREK

Driver mérete 40 mm-es dinamikus
hangszord

Frekvenciavalasz: 20Hz- 20 kHz

Max. bemeneti teljesitmény: 20 mW

Frzékenység: 96d8@1kHz/1mW

Impedancia: 320hm

Mikrofon frekvenciavalasza: 100 Hz - 10 KHz
Mikrofon érzékenysége:  -42dBV @ 1 kHz/Pa
Mikrofon felvétel mintdzata: Iranyultsig

Mikrofon tipusa: Levehetd gém
Kabel hosszisag: 12m
Sily: 209

001 CONTENUTO DELLA CONFEZIONE

CUFFIE JBL QUANTUM100M2

MICROFONO RIMOVIBILE

SPUGNA ANTIVENTO PER MICROFONO AD ASTA

(SG | SCHEDA DI GARANZIA | SCHEDA AVVERTENZE
002 PANORAMICA

01CONTROLLO DEL VOLUME

02 MUTE/UNMUTE MICROFONO

03 JACK 2.5MM PER MICROFONO AD ASTA

04 PADIGLIONI RIPIEGABILI

003 INSTALLAZIONE

PC | XBOX™ ONE / ONE § / ONE X /
SERIES S / SERIES X | PLAYSTATION™
PS4 /PS5 | NINTENDO SWITCH /
NINTENDO SWITCH LITE | MOBILE |
MAC | VR

004 MICROFONO

005 SPECIFICHE TECNICHE

DI deld

ui
rapidaintaliano qui

Driver di da40mm
Risposta in frequenza: 20Hz- 20 khz
Potenza massima iningresso: 20 mW
Sensibili 96dB@1kHz/TmW
Impedenza: 320hm
Rispostain frequenza del
‘microfono: 100 Hz- 10 KHz
Sensibilita del microfono: -42dBV @ 1kHz/Pa
Garatteristica polare del
‘microfono: Direzionale
Tipologia di microfono: Adasta, rimovibile
Lunghezza del cavo: 12m

Peso: 209



001 VERPAKKINGSINHOUD

JBL QUANTUM100M2 HOOFDTELEFOON

AFNEEMBARE MICROFOON

WINDSCHERM SCHUIM VOOR BOOM MICROFOON
SNELSTARTGIDS | GARANTIEKAART | WAARSCHUWINGSKAART
002 OVERZICHT

01VOLUMEREGELAAR

02 MICROFOON DEMPEN/DEMPEN OPHEFFEN

0325 MM-AANSLUITING VOOR BOOMMICROFOON

04 PLATTE OORSCHELP

003 INSTELLEN

PG | XBOX™ ONE / ONE S / ONE X / SERIES S / SERIES X |
PLAYSTATION™ PS4 / PS5 | NINTENDO SWITCH / NINTENDO
SWITCH LITE | MOBILE | MAC | VR

001 INNHOLD | ESKEN

JBL QUANTUM100M2-HODETELEFONER

FLYTTBAR MIKROFON

VINDHETTE TIL BOOM-MIKROFON

(SG | GARANTIKORT | ADVARSEL

002 OVERSIKT

01VOLUMKONTROLL

02 MIKROFON PA/AV (DEMPING)

0325 MM KONTAKT FOR BOOM-MIKROFON

04 HODETELEFONER

003 OPPSETT

PG | XBOX™ ONE / ONE S / ONE X / SERIES S / SERIES X |
PLAYSTATION™ PS4 / PS5 | NINTENDO SWITCH / NINTENDO
SWITCH LITE | MOBILE | MAC | VR

001 ZAWARTOSC OPAKOWANIA

‘SEUCHAWKI JBL QUANTUM100M2

ZDEJMOWANY MIKROFON

PIANKA DO MIKROFONU NA WYSIEGNIKU

SG | KARTA GWARANCYJNA | KARTA OSTRZEGAWCZA
002 INFORMACJE 0GOLNE

01STEROWANIE GEOSNOSCIA

02 WYCISZENIE/WYEACZENIE WYCISZENIA MIKROFONU
03 GNIAZDO AUDIO 2,5 MM DO MIKROFONU NA WYSIEGNIKU
04 SKEADANA NA PEASKD KONSTRUKCJA

003 USTAWIENIA

PG | XBOX™ ONE / ONE S / ONE X / SERIES S / SERIES X |
PLAYSTATION™ PS4 / PS5 | NINTENDO SWITCH / NINTENDO
SWITCHLITE | MOBILE | MAC | VR

PT-BR
001 CONTEUDO DA CAIXA
FONES JBL QUANTUM100M2
MICROFONE DESTACAVEL
ESPUMA PARA MICROFONE TIPO BOOM -
GUIA DE INICIO RAPIDO | TERMO DE GARANTIA | CARTAD
DE ADVERTENCIA
002 APRESENTACAD
01CONTROLE DE VOLUME
02BOTAO LIGA/DESLIGA DO MICROFONE
03 PLUGUE DE AUDIO DE 2,5 MM PARA MICROFONE TIPO BOOM
04 CONCHA DOBRAVEL
003 CONFIGURAGAD
PG | XBOX™ ONE / ONE S / ONE X / SERIES S / SERIES X |
PLAYSTATION™ PS4 / PS5 | NINTENDO SWITCH / NINTENDO
SWITCH LITE | SMARTPHONE | MAC | VR

004 MICROFODN 004 MIKROFON 004 MIKROFON 004 MICROFONE
005 TECHNISCHE SPECIFICATIE 005 TEKNISKE SPESIFIKASJONER 005 SPECYFIKACIA TECHNICZNA 005 ESPECIFICAGOES TECNICAS

Driver grootte: 40mm Dy he d 40mm d k driver Rozmiar 40mm Tamanho do driver: 40 mm (driver dinamico)
Frequentiebereik: 20Hz- 20 kHz Frekvensrespons: 20Hz-20kHz Pasmo przenoszenia: 20Hz- 20 kHz Resposta de frequéncia: 20Hza 20 kHz
Maxingangsvermogen: 20mwW Maks. inngangsstrom: 20mW Maks. moc wyjscia: 20mwW Poténciamaxima de entrada: 20 mW

Gevoeligheid: 96dB @ 1kHz/1mW Folsomhet: 96 dB ved 1kHz/ 1 mW Efektywnosé: 96dB@1kHz/1mW Sensibilidade: 96dBa1kHz/1mW
Impedantie: 320hm Impedans: 320hm L’;‘f;:a"g;mm 320my Impedéntc;a ceasinind 320hms
Frequentiebereik microfoon: 100 Hz 10 KHz Mikrofonensfrekvensrespons: 100 Hz — 10 KHz JiiivLicn 0k 10 m‘fz’a‘ee eqendad
Microfoon gevoeligheid: -42dBV @ 1kHz/Pa Mikrofonfalsomhet: -42 dBV ved 1 kHz / Pa Cautosé mikrofonu: 4248V @1 kHz/Pa Sensil id;de do microfone: 42dBVa1kHz/Pa
Microfoon pickup-patroon:  Directioneel Mikrofonens opptaksmenster: - Direksjonal Rodzaj mikrofonu: Kierunkowy Padrio de captagio do micofone:  Direcional

Microfoon type: Afneembare boom Mikrofontype: Avtakbar bom Typ mikrofon: dpinany wysiegnik Tipo d . om destacivel
Kabellengte: 1,2 meter Kabellengde: 12m Dhugos¢ przewodu: 12m Comprimento do cabo: 12m

Gewicht: 20gram Vekt: 209 Masa: 20g Peso: 209



001DETTAFINNS | LADAN

JBL QUANTUM100M2 HEADSET

LOSTAGBAR MIKROFON

VINDSKYDD FOR BOMMIKROFON

SNABBGUIDE | GARANTIKORT | VARNINGSKORT

002 OVERSIKT

01VOLYMKONTROLL

02 MIKROFON AV/PA

0325 MM KONTAKT FOR BOMMIKROFON

04 PLATT HOPFALLBAR ORONKAPA

003 INSTALLATION

PG | XBOX™ ONE / ONE S / ONE X / SERIES S / SERIES X |
PLAYSTATION™ PS4 / PS5 | NINTENDO SWITCH / NINTENDO
SWITCH LITE | MOBILE | MAC | VR

004 MIKROFON

005 TEKNISK SPECIFIKATION

Storlek pa hogtalarelement: 40 mm dynamiska
Frekvensomfang: 20Hz- 20 kHz
Maxineffekt: 20mw

Kanslighet: 96.dB vid 1 kHz/1 mW
Impedans: 320hm

Mikrofonens frekvensomfang: 100 Hz- 10 kHz
Mikrofonkanslighet: -42 dBV vid 1 kHz/Pa
Mikrofonens lyssningsmonster: Riktad

Mikiofontyp: Léstagbar bom
Kabellingd: 12m
Vikt: 209

001 KUTU IGERIBI

JBL QUANTUM100M2 KULAKLIK

CIKARILABILIR MIKROFON

BOOM MIKROFON IGIN RUZGAR KESICI KOPUK YAPI
KULLANIM KILAVUZU | GARANTIKARTI | UYARI KARTI
002 GENEL BAKIS

01SES KONTROL

02 MIKROFON SESSIZ/SES| AC

03 BOOM MIKROFONU IGIN 2.5 MM JACK

04 D0Z KATLANABILIR KULAKLIK YAPISI

003 KURULUM

PG | XBOX™ ONE / ONE S / ONE X / SERIES S / SERIES X |
PLAYSTATION™ PS4 / PS5 | NINTENDO SWITCH / NINTENDO
SWITCH LITE | MOBILE | MAC | VR

004 MIKROFON

005 TEKNIK OZELLIKLER

Siiricii Boyutu: 40 mm Dinamik siiiiciler
Frekans tepkisi: 20 Hz- 20 kHz
Maksimum giris giicii: 20mwW

Hassasiyet: 96dB SPL@1 kHz /1 mW
Empedans: 320hm

Mikrofon Frekans tepkisi: 100 Hz- 10 kHz

Mikrofon hassasiyeti: -42dBV @ 1kHz/Pa
Mikrofon alici modeli: Yonli

Mikrofon tiirii: Cikanilabilir boom

Kablo uzunlugu: 12m

Agrik 20g

001 KOMNJEKT NOCTABKH

TAPHITYPA JBL QUANTUM100M2

CEMHbIA MUKPO®OH

‘SALLITA 3 NEHOMATEPYIANA 1A BBIABIDKHOTO MKPOMOHA

KPATKOE PYKOBOJICTBO | FAPAHTHVHbIA TANOH |

NPEQYMPEXEHE

002 0B30P

01PETY/MPOBKA TPOMKOCTH

02 OTK/IKOYEHVE/BKIOYEHHE 3BYKA MUKPOMOHA

032,5-MM PASBEM [11A MVKPO®OHA HA CTPENE

04 CK/TAIHBIE YALLW HAYLUHIKOB

003 HACTPO/IKA

K | XBOX™ ONE / ONE S / ONE X / SERIES S / SERIES

X | PLAYSTATION™ PS4 / PS5 | NINTENDO SWITCH /

NINTENDO SWITCH LITE | MOBYANbHOE YCTPOWCTBO | MAC
VR-YCTPOVCTBO

004 MAKPO®OH

005 TEXHHYECKHE XAPAKTEPUCTUKH

Pasviep memGpat: 40-1m guHaMIeCKIe

MemGpaHbl

YacrotHan xapaktepucuka: 20— 20Kl

Makc. BXoAHaR MOLLHOCT: 20 MBT

“lyBCTBUTENBHOCTL: 9646 Ha 1 KMy /1 MBT
d M

PaGounit auanason wactor
MAKpOGOHa: 100 Tiy— 10 KTy
UyscraiensocTs akpogoka: 42 15*B va 1 Kliy/Ma
(xema npuema curvana

MAKPOGOHOM: HanpasfeHHan
Tn MuKpogoHa: CoemHbii Ha cTpene
[JInuka nposopa: 12m
Bec: 20r

ZH-CN
001 7= @iFR
JBL QUANTUM100M2 EL#,
FIREETR
BEFAIFRER R RE
06| fRIEF 1 BE R
002 #E
NEEEH
REFNBHE/AUEHE
033 T BT 5e KUK 25U FEFL
MFEXES

AN ASHEIHL | XBOX™ ONE / ONES / ONE X / SERIES S /
SERIES X | PLAYSTATION™ PS4 / PS5 | NINTENDO SWITCH /
NINTENDO SWITCH LITE | #5:3 | MAC | FE$MAIRSE

004 EFR,

005 BEARARNE

IREhPITR 40mm EHEIREH T
SRR : 20Hz- 20 kHz
BABNINE: 20mW

R 96dB @1 kHz/ 1 mW
R 320hm
EFRSAEIRI: 100 Hz- 10KHz
ZRRREE: 4248V @ 1 kHz/Pa
ERNATIEE: BRIl

E3 BTN FHRFEE R KB
SRR 12m

BE: 204
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01 BRENMIR
JBL QUANTUM100M2 ET A%
FIFEIEE TR A
Eéﬂfz%T‘*‘ﬁﬂB’“é“ﬂﬁI%/
REAPIHER | fREF | &
0024258
m SEIEH
%ﬁﬂn?a/ﬁylﬁw
T""ﬁJ_LE'J 25N $EEFL

388 E
PC | XBOXT™ ONE / ONE S / ONE X / SERIES S / SERIES X |
PLAYSTATION™ PS4 / PS5 | NINTENDO SWITCH / NINTENDO
SWITCHLITE | SE4% | MAC | VR

004 TR

005 ARG

BEEERRT: 40mm BYASERENAE
SR 20Hz-20kHz
BABAIIE 20mW

BEE: 96dB @ 1kHz/1mW
BRI NEB

KR AR 100 Hz - 10 KHz
HRAERE: mﬁv ) 1kHz/Pa
ERERTER:

EmEER: ﬂ?ﬁiﬂ B
IR RE 12m

g8 20g

0011SIKOTAK

HEADSET JBL QUANTUM100M2

MIKROFON YANG BISA DILEPAS

BUSA PELINDUNG UNTUK MIKROFON BOOM

0SG | KARTU GARANSI | KARTU PERINGATAN

002 GAMBARAN UMUM

0TKONTROL VOLUME

02 MEMATIKAN/MENYALAKAN SUARA MIKROFON

03 JACK 2,5 MM UNTUK MIKROFON BOOM

04 SUNGKUP TELINGA YANG BISA DILIPAT

003 PENVETELAN

PG | XBOX™ ONE / ONE S / ONE X / SERIES S / SERIES X |
PLAYSTATION™ PS4 / PS5 | NINTENDO SWITCH / NINTENDO
SWITCH LITE | MOBILE | MAC | VR

004 MIKROFON

005 SPESIFIKASI TEKNIS

Ukuran driver: Driver Dinamis 40 mm
Respons frekuensi: 20Hz- 20 kHz

Daya Input Maks.: 20mW

Sensitivitas: 96dB @ 1kHz/ 1mW
Impedansi: 320hm

Respons frekuensi mikrofon:
Sensitivitas mikiofon:

100 Hz - 10 KHz
-42 dBV @1 kHz/Pa

Pola pickup Mikrofon: Direksional

Tipe mikrofon: Mikrofon boom yang
bisa dilepas

Panjang Kabel 12m

Berat: 204

001 &
uuwummumz
FABLETEE
1 7%73/\*74 —
REE. Z2>— M 7'(/7}57 bAAR
002 4%
0RJ2—La>kO-)L
RIAUDZ2—h/Z2— MR
BT =L 7RISy
M I7Zy MR BRI R AV —Hy T
003 RTE
PC | XBOXT™ ONE / ONE'S / ONE X / SERIES S / SERIES X |
PLAYSTATION™ PS4/ PS5 | NINTENDO SWITCH / NINTENDO
SWITCHLITE | 27— 7R > 73 /A Lt

R

[ 44
005 e A%
RSAN—H1X: HmmA1F Iy
TRSAN—
IR 20Hz~20kHz
RAAN: 20mW
HABELAILL 96dB@1kHz/ImW
Pl 320
RAODEBBISE: 100Hz~10KHz
RAYVDHATELARIL: -42d8V @ 1kHz/Pa
XAIDEYTTYTN
H=t bIR1Ed2)
19817 ERRTEET —
T—IRE 1.2m
- 209

001 FHE

JBLQUANTUM10OM2 31| = 41

e LUE

Zoo|ageledc E

06| BEEEN | ZntE

w2748

0= o

02040| 3 47/ 27 8 H|

032 0{0| 3.2 25MM

07o|4 ojojgy

003 4

PC | XBOX™ ONE / ONE'S / ONE X / SERIES S / SERIES X |
PLAYSTATION™ PS4 / PS5 | NINTENDO SWITCH / NINTENDO
SWITCHLITE | MOBILE | MAC | VR

oo4mto|2

00571 Abe¥

Eetol# 37| 4mm CFO|LH =2to]b
FIot4 S 20Hz~20kHz

2o o4 20mW

b 968 @1kHz/ImW

olmE A ey

100Hz~10KHz
4248V @1kHz/Pa

0t0| 3 It S
U ERIF

solaHenjet K3
PEE EarE
Aoz a0 1m
=2k

B 209



B30l Clysime 001
JBL .« QUANTUM100M:

ERIES S/ SERIES X

NINTENDO SWITCH / NINTENDO SWITCH LITE
sl ores | MAC S

s ,5e41 004

2zt ot 005

1531 Gl
5ol 450 b

AMINa N 001

JBL QUANTUM100M2 nvanix

PwINaMPn

NLYNEMPMY TN TP Nwnwh nap

| MNRAMYA | AP AYnnA AT
ML

mbban1po 002

Np nnxiy mpa ol

NaMpI Yw Npnwn M0 /npnen 02
nowNaMPMO NN 25vpw 03

nmow nbapnn manx 04

Mpnn 003

XBOX™ ONE / ONE S / ONE X / SERIES S / SERIES X | PC
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Atencao: conforme lei brasileira n° 11.291, a exposicao prolongada a ruidos superiores a 85dB pode
causar danos ao sistema auditivo
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Ovaj dokument je originalno proizveden i objavljen od strane proizvodaca,
brenda JBL, i preuzet je sa njihove zvanicne stranice. S obzirom na ovu
cinjenicu, Tehnoteka istice da ne preuzima odgovornost za tacnost,
celovitost ili pouzdanost informacija, podataka, misljenja, saveta ili izjava
sadrzanih u ovom dokumentu.

Napominjemo da Tehnoteka nema ovlaséenje da izvrsi bilo kakve izmene ili
dopune na ovom dokumentu, stoga nismo odgovorni za eventualne greske,
propuste ili netacnosti koje se mogu nadi unutar njega. Tehnoteka ne
odgovara za Stetu nanesenu korisnicima pri upotrebi netacnih podataka.
Ukoliko imate dodatna pitanja o proizvodu, ljubazno vas molimo da
kontaktirate direktno proizvodaca kako biste dobili sve detaljne
informacije.

Za najnovije informacije o ceni, dostupnim akcijama i tehnickim
karakteristikama proizvoda koji se pominje u ovom dokumentu, molimo
posetite nasu stranicu klikom na slededi link:
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